

مضاربت اور بلاسود بینکاری

دارالعلوم کورنگی کراچی کے سابق استاذ حدیث حضرت مولانا عبدالحق (زیارت گل) زید مجدہم کا گراں قدر مقالہ جس پر انہیں کراچی یونیورسٹی نے ڈاکٹریٹ کی سند عطا کی ہے، مولانا حافظ لیاقت علی شاہ کی مساعی سے کتابی صورت میں شائع ہو چکا ہے۔ تین سو سے زائد صفحات پر مشتمل یہ کتاب زیر بحث موضوع کے کم و بیش تمام اہم پہلوؤں کا احاطہ کرتی ہے۔

قیمت درج نہیں ہے جبکہ مندرجہ ذیل پتے سے طلب کی جاسکتی ہے:
مکتبہ غفور، نزد جامعہ اسلامیہ درویشیہ، بلاک بی، سندھی مسلم سوسائٹی، کراچی

المتون المعتمرة فی عقائد اہل السنة والجماعة

مرکزی جامع مسجد گوجرانوالہ کے سابق خطیب محدث پنجاب حضرت مولانا عبدالعزیز سہالوی رحمہ اللہ تعالیٰ کے پوتے مولانا رشید احمد علوی صاحب نے اہل السنة والجماعة کے عقائد پر معروف اور متداول متون کو کتابی شکل میں جمع کر دیا ہے جن میں الفقہ الاکبر، العقیدة الطحاویة، العقائد العصدیة، العقائد النسفیة اور العقائد البزویة سمیت دس اہم متون شامل ہیں اور اہل علم کے لیے بہت زیادہ افادیت کے حامل ہیں۔

ڈیڑھ سو سے زائد صفحات پر مشتمل اس کتاب پر قیمت درج نہیں اور اسے مولانا رشید احمد علوی صاحب سے مندرجہ ذیل پتے پر طلب کیا جاسکتا ہے: دفتر ختم نبوت، اندرونی سیالکوٹی گیٹ، گوجرانوالہ

اکیسویں صدی کے چیلنجز پر ”الحق“ کی خصوصی اشاعت

عالم اسلام کے لیے اکیسویں صدی عیسوی کے چیلنجز کے حوالے سے معروف دینی جریدہ ماہنامہ ”الحق“، اکوڑہ خٹک نے ایک خصوصی اشاعت (اگست تا نومبر ۲۰۰۱ء) کا اہتمام کیا ہے جو پونے تین سو کے لگ بھگ صفحات پر مشتمل ہے اور اس میں عالم اسلام کے سرکردہ علماء کرام اور اہل دانش نے اپنے مقالات میں اکیسویں صدی میں پیش آنے

والی صورت حال اور اس کے حوالے سے علماء کرام اور دینی حلقوں کی ذمہ داریوں پر روشنی ڈالی ہے۔ اس خصوصی شمارہ کی قیمت ۸۰ روپے ہے اور اسے دارالعلوم حقانیہ اکوڑہ خٹک صوبہ سرحد سے طلب کیا جاسکتا ہے۔

استحباب الدعاء بعد الفرائض و رفع الیدین فیہ

فرض نمازوں کے بعد ہاتھ اٹھا کر اجتماعی دعا مانگنے کا مسئلہ ایک عرصہ سے علمی حلقوں میں زیر بحث ہے۔ مکہ مکرمہ کے معروف حنفی عالم دین فضیلۃ الشیخ مولانا عبدالحفیظ ملک نے اس پر عربی زبان میں رسالہ تصنیف کیا ہے جس میں انہوں نے علمی انداز میں اپنے اس موقف کی وضاحت کی ہے کہ فرض نمازوں کے بعد ہاتھ اٹھا کر اجتماعی دعا مانگنا مسنون ہے اور اسے بدعت قرار دینا درست نہیں ہے۔

بڑے ساز کے ۱۴۰ صفحات پر مشتمل اس کتابچہ پر قیمت درج نہیں ہے اور اسے موسستہ الخلیل الاسلامیہ؛ چیونٹ بازار، فیصل آباد کے مالک ملک شاہد رسول صاحب سے طلب کیا جاسکتا ہے۔

میرے حضرت میرے شیخؒ

شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالحق رحمہ اللہ تعالیٰ کے تلمیذ خاص مولانا عبدالقیوم حقانی نے اپنے محبوب استاذ کے حالات زندگی اور خدمات و مجاہدات پر اپنے مخصوص انداز میں قلم اٹھایا ہے اور متعدد سبق آموز واقعات اور ارشادات کا ایک گل دستہ پیش کیا ہے جو حضرت شیخ الحدیثؒ کے عقیدت مندوں کے لیے گراں قدر تحفہ اور عام علما اور اہل دین کے لیے مشعل راہ کی حیثیت رکھتا ہے۔

اڑھائی سو سے زائد صفحات پر مشتمل اس مجلد کتاب کی قیمت ۹۰ روپے ہے اور اسے مندرجہ ذیل پتہ سے طلب کیا جاسکتا ہے: القاسم اکیڈمی جامعہ ابو ہریرہ، خالق آباد نوشہرہ، صوبہ سرحد

ازدواجی حقوق نسواں

شیخ الفییر حضرت مولانا احمد علی لاہوریؒ کے خادم خاص حضرت مولانا محمد صابرؒ کی دختر نے جو مولانا محمد انور کی اہلیہ محترمہ ہیں اور ایک عرصہ سے دینی و تدریسی خدمات سرانجام دے رہی ہیں، اس اہم موضوع پر قلم اٹھایا ہے اور خواتین کے ازدواجی حقوق کے حوالے سے متعدد امور پر تحقیقی انداز سے روشنی ڈالی ہے۔ ان کی بیان کردہ تمام باتوں سے اتفاق ضروری نہیں تاہم یہ بات حوصلہ افزا ہے کہ دینی و تدریسی ماحول سے تعلق رکھنے والی ایک خاتون نے آج کے دور کے ایک اہم مسئلہ پر علمی و تحقیقی کاوش پیش کی ہے جس کا رجحان ہمارے حلقوں میں بہت کم ہو گیا ہے۔

اڑھائی سو سے زائد صفحات پر مشتمل اس کتاب کی قیمت ۱۰۰ روپے ہے اور مکتبہ دارالعلوم عثمانیہ، کوٹ عبد الممالک، شیخوپورہ روڈ لاہور سے طلب کی جاسکتی ہے۔

عالم اسلام پر مغربی قزاقوں کی دہشت گردی

معروف عالم دین اور جامعہ عثمان بن عفان رحیم یار خان کے شیخ الحدیث حضرت مولانا بشیر احمد حامد حصاروی نے عالم اسلام کے خلاف مغربی حکمرانوں کی سیاسی، عسکری، معاشی اور ثقافتی یلغار پر قلم اٹھایا ہے اور معروضی حالات کے ساتھ ساتھ جناب نبی اکرم ﷺ کے متعدد ارشادات کے حوالے سے مغربی استعمار کے ظلم و جبر اور وحشت و بربریت کو آشکار کرنے کے علاوہ مسلمانوں کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی ہے۔

۱۰۰ صفحات پر مشتمل اس کتابچہ پر قیمت درج نہیں ہے اور اسے حامد اکیڈمی، میاں ٹاؤن رحیم یار خان سے طلب

کیا جاسکتا ہے۔

بین الاقوامی شخصیات کی کہانی

بادشاہی مسجد لاہور کے سابق خطیب مولانا سید عبدالقادر آزاد کو اس حیثیت سے دنیا کے مختلف ممالک کے دوروں اور بین الاقوامی شخصیات سے ملاقاتوں کا موقع ملتا رہا ہے۔ انہوں نے ان ملاقاتوں کے حوالے سے اپنی یادداشتیں اور تاثرات بیان کیے ہیں جنہیں معروف صحافی وقار ملک صاحب نے قلم بند کیا ہے اور الفیصل ناشران و تاجران کتب اردو بازار لاہور نے شائع کیا ہے۔ پچاس سے زائد جن شخصیات کی ملاقاتوں اور ان کے بارے میں تاثرات کا اس کتاب میں تذکرہ کیا گیا ہے ان میں شاہ فیصل شہید، کرنل فدانی، حسنی مبارک، پوپ جان پال دوم، ملک ایلزبتھ، جارج بش، ایلکسی کوچن، جی کارٹر، مسز بندر انائیگے، لیڈیا ڈیانا اور گور باچوف بھی شامل ہیں۔ ساڑھے چار سے زائد صفحات پر مشتمل اس مجلد کتاب کی قیمت ساڑھے تین سو روپے ہے۔

ابو عبیدہؓ ٹرسٹ کے رسائل

حاجی محمد اقبال خان صاحب ایک عرصہ تک متحدہ عرب امارات کی ریاست عجمان میں مقیم رہے ہیں اور مختلف دینی شخصیات کی کتابیں شائع کر کے تقسیم کرنے ان کا محبوب مشغلہ رہا ہے۔ اب کچھ عرصہ سے گوجرانوالہ میں مقیم ہیں اور ابو عبیدہؓ ٹرسٹ قائم کر کے اپنے اس مشن کو جاری رکھے ہوئے ہیں۔ اس وقت ان کے شائع کردہ چار رسالے ہمارے سامنے ہیں:

از مفتی اعظم حضرت مولانا مفتی محمد شفیع	گناہ بے لذت
از شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد سرفراز خان صفدر	آئینہ محمدی
از شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد سرفراز خان صفدر	چراغ کی روشنی
از شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد سرفراز خان صفدر	تبلیغ اسلام

ان میں سے ہر سال دس روپے کے ڈاک ٹکٹ بھیج کر پوسٹ بکس ۲۵۰ جی پی او گوجرانوالہ کے پتے سے طلب کیا جاسکتا ہے۔

چند مفید رسائل

جامع مسجد درویشیہ، بلاک بی، سندھی مسلم ہاؤسنگ سوسائٹی کراچی کے خطیب مولانا لیاقت علی شاہ نقشبندی کے چند مفید اور معلوماتی رسائل اس وقت ہمارے سامنے ہیں:

- ۱۔ کھانا پینا قرآن و سنت کی روشنی میں صفحات ۶۸
- ۲۔ وظائف قرآنی مع چہل احادیث صفحات ۱۳۲
- ۳۔ مسنون دعائیں صفحات ۳۱۲

ان میں عام مسلمانوں کے لیے کھانے پینے کے آداب و مسائل اور روزمرہ کی مسنون دعائیں اور وظائف عمدہ ترتیب کے ساتھ پیش کیے گئے ہیں اور مصنف سے مندرجہ بالا پتے سے طلب کیے جاسکتے ہیں۔

حکیم الامت حضرت تھانویؒ کے مواعظ

جامعہ دارالعلوم اسلامیہ ۲۹۱ کا مران بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کے مہتمم حضرت مولانا مشرف علی تھانوی کی زیر ادارت ماہنامہ ”الامداد“ نے حکیم الامت حضرت مولانا اشرف علی تھانوی قدس اللہ سرہ العزیز کے مواعظ کو سال کی ضروریات کے مطابق ترتیب وار پیش کرنے کا سلسلہ شروع کر رکھا ہے جو عام مسلمانوں بلکہ اہل علم کے لیے بھی بہت زیادہ افادیت کا حامل ہے۔

”الامداد“ کا سالانہ زر خریداری ۱۰۰ روپے ہے اور مندرجہ بالا پتے پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

قیام پاکستان اور مولانا ابوالکلام آزادؒ

صقارین میڈیا نیٹ ورک گوجرانوالہ کے جریدہ ”اذان“ نے اگست ۲۰۰۱ء کی اشاعت کو حضرت مولانا ابوالکلام آزادؒ کی حیات و خدمات کے تذکرہ اور خاص طور پر قیام پاکستان کے حوالے سے ان کے موقف کی وضاحت کے لیے مخصوص کیا ہے جو بعض اہم معلوماتی مضامین پر مشتمل ہے۔

صفحات ۱۱۱۲ اور قیمت ۲۵ روپے ہے اور آزاد بک ہاؤس اردو بازار گوجرانوالہ سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔